

Вырезка из газеты

2 ИЮН 1983

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

«Перечитываю заново»

Вчера на сцене Малого театра спектаклем «Перечитываю заново» начал свои гастроли в столице Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького. Свой творческий отчет, в который включены лучшие спектакли прошлых лет и недавние премьеры, гости с берегов Невы начали не совсем обычно. Три дня в Государственном Центральном концертном зале гостиницы «Россия» проходили творческие вечера главного режиссера театра, народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Георгия Александровича Товстоногова. Это первая и, надо признаться, удачная попытка наглядно проследить творческий путь режиссера. Показанные на вечере отрывки из спектаклей

разных лет позволили увидеть всю палитру художника, почти тридцать лет возглавляющего коллектив, актеры и спектакли которого стали значительным явлением советского театра.

На творческих вечерах со словами любви и признательности выступили народные артисты СССР Елена Гоголева и Михаил Ульянов. Народная артистка СССР Татьяна Дороница, творческий путь которой начинался в ленинградском театре, приняла участие в отрывке из горьковских «Варваров» в роли Монаховой. Со словами благодарности, рассказом о творческом кредо театра выступил Георгий Александрович Товстоногов.

Гастроли ленинградского театра будут проходить в филиале и

на основной сцене Малого театра. Зрители смогут увидеть один из старейших спектаклей коллектива — горьковских «Мещан», который вот уже семнадцать лет не сходит со сцены БДТ, знакомую по предыдущим московским гастролям инсценировку повести Л. Н. Толстого «Холстомер» «История лошади», одну из последних премьер театра — чеховского «Дядю Ваню». На малой сцене — в филиале Малого театра зрители увидят «Жесткие игры» А. Арбузова, «Игру в карты» Д.-Л. Кобурна, «Кроткую» по Ф. М. Достоевскому и спектакль «Чтение пьесы Александра Блока «Роза и крест».

Гастроли продлятся до 21 июня.

Е. ЛАХ.